

**ПЕРЕЛІК
ЛІЦЕНЗОВАНИХ ПРОФЕСІЙ ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «СУМСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВИТИ
ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ»**

№	Код за ДК 003:2010	Назва професії	Вид підготовки	Освітній рівень вступників Медичні обмеження	Освітній рівень випускників	Ліцензований обсяг	Запланований обсяг	Термін навчання (професія) міс.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	5220	Продавець продовольчих товарів	Професійно - технічне навчання	Повна або базова загальна середня освіта. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання регулюється законодавством. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою ознакою визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження: перелік протипоказань для роботи за професіями, визначеними в Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам (затверджено Наказом Міністерством охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280).	3 розряд	25	50	4,3
			підвищення кваліфікації	Базова або повна загальна середня освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Продавець продовольчих товарів 3-го розряду або стаж роботи за професією Продавець продовольчих товарів не менше 1 року. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання регулюється законодавством. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою ознакою визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження: перелік протипоказань для роботи за професіями, визначеними в Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам (затверджено Наказом Міністерством охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280).	4 розряд			5,2
			підвищення кваліфікації	Професійно – технічна освіта за професією Продавець продовольчих товарів 4-го розряду або стаж роботи за професією не менше 3-х років. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання регулюється законодавством. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою ознакою	5 розряд			3,1

				визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження: перелік протипоказань для роботи за професіями, визначеними в Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам (затверджено Наказом Міністерством охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280).				
2	5220	Продавець непродовольчих товарів	Професійно - технічне навчання	Повна або базова загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання регулюється законодавством. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою ознакою визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження: перелік протипоказань для роботи за професіями, визначеними в Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам (затверджено Наказом Міністерством охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280).	3 розряд	25	25	4,2
			підвищення кваліфікації	Базова або повна загальна середня освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Продавець непродовольчих товарів 3-го розряду або стаж роботи за професією Продавець непродовольчих товарів не менше 1 року. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання регулюється законодавством. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою ознакою визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження: перелік протипоказань для роботи за професіями, визначеними в Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам (затверджено Наказом Міністерством охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280).	4 розряд			5,3
			підвищення кваліфікації	Професійно – технічна освіта за професією Продавець непродовольчих товарів 4-го розряду або стаж роботи за професією не менше 3-х років. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання регулюється законодавством. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою ознакою визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України №256 від 29.12.1993). Медичні	5 розряд			3,1

				обмеження: перелік протипоказань для роботи за професіями, визначеними в Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам (затверджено Наказом Міністерством охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280).					
3	5141	Манікюрник	Професійно - технічне навчання	Повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Повинен пройти підготовку з санітарного мінімуму в установах санітарно – епідеміологічної служби та професійний медичний огляд. Вік: по закінченні терміну навчання - не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2 розряд (II клас)	15	15	4,5	
			підвищення кваліфікації	За умови підвищення кваліфікації стаж роботи за професією «Манікюрник» 2 розряду (II класу) – не менше 1 року. Вік: по закінченні терміну навчання - не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	3 розряд (I клас)			1,3	
4	5141	Перукар (перукар-модельєр)	Професійно - технічне навчання	Повна або базова загальна середня освіта. Вік: прийняття на роботу здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	Перукар	15	15	5,0	
			підвищення кваліфікації	Освітньо-кваліфікаційний рівень - «кваліфікований робітник» за кваліфікацією перукар; стаж роботи за професійною кваліфікацією перукар не менше 1 року. Вік: прийняття на роботу здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	Перукар 2 класу			2,0	
			підвищення кваліфікації	Освітньо-кваліфікаційний рівень - «кваліфікований робітник» за професією Перукар (перукар-модельєр) за кваліфікацією перукар 2-го класу; стаж роботи за професійною кваліфікацією перукар 2-го класу - не менше 3-х років. Вік: прийняття на роботу здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	Перукар 1 класу			1,8	
			підвищення кваліфікації	Освітньо-кваліфікаційний рівень - «кваліфікований робітник» за професією Перукар (перукар-модельєр) за професійною кваліфікацією перукар 1-го класу; стаж роботи за кваліфікацією перукар 1-го класу - не менше 5 років. Вік: прийняття на роботу здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт зі шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	Перукар-модельєр			1,5	

5	8162	Оператор котельні	Професійно - технічне навчання	Базова або повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Вік : прийняття на роботу після закінчення строку навчання здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОН України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження. Обмежень немає.	2,3 розряд	45	45	3,1
			перепідготовка	Базова або повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Вік : прийняття на роботу після закінчення строку навчання здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОН України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження. Обмежень немає.	2,3 розряд			3,1
			підвищення кваліфікації	Базова або повна загальна середня освіта, професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією 8162 Оператор котельні 3-го розряду; стаж роботи за професією не менше 1 року. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОН України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження. Обмежень немає.	4 розряд			1,3
			підвищення кваліфікації	Професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією 8162 оператор котельні 4-го розряду; стаж роботи за професією не менше 3 років. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОН України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження. Обмежень немає.	5 розряд			1,3
			підвищення кваліфікації	Професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією 8162 оператор котельні 5-го розряду; стаж роботи за професією не менше 3 років. Вік: прийняття на роботу після закінчення строку навчання здійснюється відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОН України №256 від 29.12.1993). Медичні обмеження. Обмежень немає.	6 розряд			1,3

6	8162	Машиніст (кочегар) котельні	Професійно - технічне навчання	Повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Вік: по закінченні терміну навчання – не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2,3 розряд	75	75	4,3
			перепідготовка	Повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Вік: по закінченні терміну навчання – не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2,3 розряд			4,3
7	8232	Зварник пластмас	Професійно - технічне навчання	Повна або базова загальна середня освіта. Вік: прийняття на роботу здійснюється після закінчення строку навчання відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою приналежністю визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	1,2 розряд	15	15	1,2
			перепідготовка	Повна або базова загальна середня освіта. Вік: прийняття на роботу здійснюється після закінчення строку навчання відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою приналежністю визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	1,2 розряд			1,2
			підвищення кваліфікації	Повна або базова загальна середня освіта, професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Зварник пластмас 2-го розряду; стаж роботи за професією не менше 1 року. Вік: прийняття на роботу здійснюється після закінчення строку навчання відповідно до законодавства.–Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою приналежністю визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	3 розряд			1,1
			підвищення кваліфікації	Повна або базова загальна середня освіта, професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Зварник пластмас 3-го розряду; стаж роботи за професією не менше 1 року. Вік: прийняття на роботу здійснюється після закінчення строку навчання відповідно до законодавства.–Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії за статевою приналежністю визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених наказом МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	4 розряд			1,2
8	5141	Педикюрник	Професійно - технічне навчання	Повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Повинен пройти підготовку з санітарного мінімуму в установах санітарно-епідеміологічної служби та професійний медичний огляд. Вік: по закінченні терміну навчання - не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2 розряд (II клас)	15	15	4,4

			перепідготовка	Повна загальна середня освіта. Без вимог до стажу роботи. Повинен пройти підготовку з санітарного мінімуму в установах санітарно-епідеміологічної служби та професійний медичний огляд. Вік: по закінченні терміну навчання - не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2 розряд (II клас)			4,4
			підвищення кваліфікації	За умови підвищення кваліфікації стаж роботи за професією «Педикюрник» 2 розряду (II класу) – не менше 1 року. Повинен пройти підготовку з санітарного мінімуму в установах санітарно-епідеміологічної служби та професійний медичний огляд. Вік: по закінченні терміну навчання - не менше 18 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	3 розряд (I клас)			1,2
9	7241	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування	Професійно - технічне навчання	Повна або базова загальна середня освіта. Навчання з охорони праці – згідно з вимогами чинного законодавства України «Про охорону праці». Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2 розряд	15	15	5,1
			перепідготовка	Повна або базова загальна середня освіта. Навчання з охорони праці – згідно з вимогами чинного законодавства України «Про охорону праці». Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	2 розряд			5,1
10	7212	Електрогазозварник	Професійно - технічне навчання	Повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи. При вступі на навчання: повна або базова загальна середня освіта. Після закінченню навчання: повна загальна середня освіта, професійно-технічна освіта або професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи та освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Електрогазозварник 2-го розряду. Вік: прийняття на роботу здійснюється після закінчення строку навчання відповідно до законодавства. Стать: чоловіча, жіноча (обмеження отримання професії по статевій приналежності визначається переліком важких робіт і робіт із шкідливими та небезпечними умовами праці, на яких забороняється використання праці жінок, затверджених МОЗ України № 256 від 29.12.1993). Медичні обмеження.	2 розряд	15	15	6,0
11	6123	Бджоляр	Професійно - технічне навчання	Повна загальна середня освіта та професійно-технічна освіта або повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві, без вимог до стажу роботи. При вступі на навчання: повна або базова середня освіта. Після закінчення навчання: повна або базова загальна середня освіта, професійна (професійно-технічна) освіта або професійна підготовка на виробництві, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Бджоляр 3-го розряду	3 розряд	15	15	5,0
12	5122	Кухар	Професійно - технічне навчання	Повна загальна середня освіта (по закінченні навчання). Без вимог до стажу роботи. Вік: по закінченні навчання – не менше 16 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	3 розряд	10	10	5,2
			перепідготовка	Повна загальна середня освіта (по закінченні навчання). Без вимог до стажу роботи. Вік: по закінченні навчання – не менше 16 років. Стать: чоловіча, жіноча. Медичні обмеження.	3 розряд	10	10	5,2